

举报欺诈骗取医疗保障基金有奖

守护全民“救命钱”需要您参与

晚报讯 “我反映的是自己被低标准诱导住院，你们按规定处理就好，没想到还有奖励。”从市医疗保障局领到700多元的举报奖励，薛女士又惊又喜。

其实，市医保局在组建初期就出台了《南通市欺诈骗取医疗保障基金行为举报奖励实施细则》，鼓励公民、法人或其他社会组织对医疗保障经办机构工作人员、定点医疗机构及其工作人员及参保人员等涉嫌欺诈骗取医疗保障基金行为进行举报。提供的相关线索经查证属

实，就会给予奖励。

根据规定，对举报内容经查实涉及的欺诈骗保金额在5万元以下的，按照查实金额的5%给予奖励；涉及金额5万~15万元的，按照查实金额的4%给予奖励；涉及金额15万元以上的，按照查实金额的3%给予奖励。举报人为定点医药机构内部人员、原内部人员或竞争机构及其工作人员，并提供可靠线索的，提高奖励比例1%。举报欺诈骗保行为不涉及货值金额或者罚款金额，但举报内容经查证属实的，给予

200元的奖励。今年上半年，全市已累计发放举报奖励42802.32元。

医保基金是大家的救命钱，发现损害基金安全、造成基金损失的行为，广大群众可通过举报投诉电话、市医保局网站、“南通医疗保障”微信公众号、邮件、电子邮箱等渠道向各地医保局提供欺诈骗保违法线索。可以实名举报，也可以匿名举报。如匿名举报希望获得奖励，可以提供其他能够辨别其身份的信息及有效联系方式，方便医保部门确认身份，兑现举报奖励。 记者何家玉

专项打击水产品非法添加 南通五部门启动“清水”行动

晚报讯 8月2日，市公安局、市中级人民法院、市人民检察院、市市场监督管理局、市农业农村局联合部署开展为期3个月的打击水产品非法添加违法犯罪“清水”专项行动，全面加强水产品添加剂和水产品质量安全监管，保障人民群众身体健康和生命安全。

此次专项行动将重点摸排水

产品加工企业、水产养殖经营户以及水产苗种繁育场等重点场所；城市地区的大中型水产品集贸（批发）市场、大型生鲜超市，农村地区的水产品交易集中地、农贸市场等场所。重点打击在鳊鱼、乌鳢、鲈鱼、大黄鱼及虾的养殖、加工、运输、销售过程中，滥用抗生素、硝基呋喃类代谢物、氯霉素、孔雀石绿等

有毒有害物质的违法犯罪行为。

行动中，南通五部门将联合对水产品养殖农户、水产品加工企业、水产批发市场、大型生鲜超市进行全面排摸，对抽检水产品进行快速检测，同时加强互联网监管，紧盯电商平台，严打通过网络渠道售卖非法添加和滥用抗生素的水产品。 记者张亮 通讯员苏锦安

38家爱心企业、76个工种、400个助学岗位 市总工会助力在通职工子女勤工俭学

晚报讯 河南暴雨退去，灾后建设一刻不停。昨天，市总工会对外发布400个助学岗位，涵盖38家爱心企业、76个工种，为河南等地在通职工适龄子女提供暑期勤工俭学岗位。

目前，市区基层企业中，河南籍在通务工人员有1100余人，受水灾影响较大的有200余人。河南暴雨

灾情发生后，南通市总工会第一时间发出倡议书，并走访慰问河南等受灾地在通一线职工。7月22~30日，市总工会充分发挥工会组织优势，在全市动员号召爱心企业，积极为河南等地在通职工适龄子女勤工俭学，并按要求落实相关保险和劳动安全保障，帮助他们解决实际生活困难，深入推进工会“关爱·圆梦”工程。 记者彭军君

限公司等38家爱心企业的鼎力支持。他们特别提供简易操作工、接待员、餐饮服务员、品质检验等76个工种、400个勤工俭学岗位，优先安排有意愿的河南等地在通职工适龄子女勤工俭学，并按要求落实相关保险和劳动安全保障，帮助他们解决实际生活困难，深入推进工会“关爱·圆梦”工程。 记者彭军君



户外广告 集中整治

连日来，苏锡通园区执法大队会同张芝山镇综执办集中力量开展违规市容广告整治，规范户外广告秩序，全力维护高颜值、高素质的市容环境，助力文明城市创建。

通讯员赵宏 顾宪军
记者蒋娇娇

十载诚信名企，为您保障无忧装修



免费量房 免费设计 免费报价

为满足广大装修业主的需求，江海晚报继续推出装修公益栏目。只要您拨打电
话或扫一扫微信报名，即可享受免费上门量房，设计初
稿及初步报价。

（最终解释权归本报所有）



扫二维码或拨打电
话68218933参加报名

校外心理健康教育师资队伍逾6000人 壮大队伍 呵护学生心理健康



晚报讯 昨天，记者从市关工委获悉，今年市关工委不断创新举措，壮大校外心理健康教育师资队伍，呵护中小学生心理健康。目前，全市校外心理健康教育师资队伍总数为6200多人，全市中小学生心理健康教育覆盖面超过92%。

今年4月份，市关工委制定出台了《关于开展中小学生心理健康教育助推行动的实施办法》，从开展调查研究、编发宣讲资料、全面宣讲教育、组建师资队伍、配合结对疏导、督导检查评比等6个方面，进一步细化了实施措施、明确了时间节点。

全市各级关工委综合采取校站联动、动员组织社会专业人士、加强“五老”心理健康教育培训等办法，强化校外心理健康教育师资队伍建设。如海安市关工委与市心理协会合作，到15个镇（街道）逐一举办培训班，帮助“五老”

掌握心理健康教育知识和方法，培训了705名“五老”宣讲员。启东、如东等地也开办专业培训班，培训“五老”宣讲骨干。目前，全市校外心理健康教育师资队伍总数超过6000人，保证了心理健康教育教学工作正常、持久开展。

同时，开展丰富多彩的社会实践活动，将中小学生心理健康教育做到“六个结合”，即与主题教育、三好标兵评选、劳动实践、文体活动、家长学校、网上关工委建设等有机结合，将心理健康教育融入多样性教育活动，从实践性教育活动中挖掘心理健康教育因素，努力提升心理健康教育的吸引力、实效性。各级关工委还全面调查辖区内心理行为问题较重学生的情况，主动配合学校、家庭，实行一对一帮教疏导。目前，全市关工委系统“五老”已与975个问题学生结成对子。

据了解，下一步市关工委将着重从4个方面做好10项工作，包括续编心理健康教育宣讲资料，运用校外教育辅导站、崇德少年法学苑阵地继续深入开展心理健康教育，广泛开展社会实践活动，组织中小学生心理健康教育工作专项检查评比等，进一步拓展、做实中小学生心理健康教育工作。

记者张烨 通讯员张静秋

整合普法资源 开展法治宣讲 司法行政系统护航青少年健康成长

晚报讯 今年以来，全市司法局行政系统开展“情满江海·律师行”法治宣讲活动，全面推进完善中小学校法治副校长常态化运行，将法治宣传活动融入青少年心理健康教育，为青少年健康成长提供法治护航。

5月，“情满江海·律师行”百人法治宣讲团组建以来，各县（市、区）司法局积极响应，相继进入学校开展公益普法宣传，提升学生群体尊法、学法、守法、用法的意识。截至目前，全市共开展法治宣讲52场次，受益师生7000余人次。多地学校已配齐3名法治副校长，这些优秀的法官、检察官、警察等专业法律人才时常走进校园，通过上法治课、专题讲

座、国旗下讲话等形式，将崇尚法治的价值理念植入颗颗童心。

“崇德尚法好家庭”寻访、“明礼学法小童星”、“崇德尚法好少年”评选，模拟法庭、法治班会、情景剧汇演等实践活动开展……各地还结合青少年的年龄、心理和认知特点，开展形式多样、丰富多彩的法治宣传活动，引导青少年尊法、学法、守法、用法。

下一步，市司法局将加强与教育部门的沟通联系，指导全市司法行政系统继续开展好“情满江海·律师行”活动，联合教育部门扩充配优全市学校法治副校长，继续加强青少年法治需求的收集、分析、研判，提升法治文化活动针对性，助力青少年法治宣传教育事业蓬勃发展。

记者何玉